

Kurmul International School (KIS) -- 在柬埔寨的基督教教育事工

KIS 第一屆畢業典禮

陳大衛長老

柬埔寨迦密國際學校 (Kurmul International School, 簡稱 KIS) 是一所由香港基督徒籌辦的學校。國際教育協會 (IEAL) 靠着神的愛, 提供以基督為中心的教育, 除知識傳遞外, 致力於生命教導, 為要將孩童完完全全帶到神面前, 使他們無論在家裡或社會上, 都成為見證。

KIS 在 2011 年開校時只有 10 位學生, 時至今日, 學生人數已超過 390 位。2016 年 7 月 1 日 KIS 舉行了第一屆畢業典禮。在這五年間, 每當學校遇到挑戰和困難, 神都及時供應, 因此, 30 多位學生能完成小學階段, 全是上帝的恩典。透過各畢業生及其家人的分享, 我們看見師長們的努力和關愛如何在傳遞知識之餘, 亦引領了一眾學生認識上帝。



KIS 第一屆畢業典禮師生合照

感謝生命堂弟兄姊妹過去對 KIS 的支持——包括禱告、資助, 以及探訪。KIS 現正籌辦中學部, 盼望在未來日子能繼續與學生同行成長。請弟兄姊妹繼續為學校恆切禱告, 並支持助學事工, 叫福音廣傳, 榮歸上帝。

探訪 KIS 有感

呂羨詩姊妹

29.7.2016, 當體驗團到達 KIS 時, 天空還一片晴朗; 但當我們進到室內時, 外面卻下起了傾盆大雨。由於當天學校有工程進行, 我們本以為會因此不能使用禮堂的, 但因為天雨, 我們最後竟然可以用上一整天!

這次行程也給我機會聽到宣教士們的分享。期中, 我很欣賞 KIS 的教職員們對神的信心。縱然神要他們做的與他們自己期望的不同, 他們仍甘心為神擺上, 作鹽作光, 每天經歷神所賜的喜樂。看到 KIS 的設施, 包括圖書館、操場、課室等, 知道這都是很多有心人多年來默默付出的成果, 實在為 KIS 感恩。今天, KIS 已成為一所資源豐富, 能帶給當地人祝福的學校。

KIS 的孩子們跟其他學校的學生很不同, 他們都聽得懂英文, 且能以英文回應, 並懂得不少英文詩歌。從 KIS 一班學生的身上, 我看到了柬埔寨教育的希望。

在柬埔寨這種「男金女布」的國家, 女孩子要接受良好教育實是不易; 如果要找一名受



呂羨詩姊妹 (左 2) 與本堂柬埔寨訪宣團成員攝於迦密國際學校

過良好教育又認識神的女孩, 那就更難。然而, 我們在當地國際教會聚會時便碰到一名這樣的女孩, 而且她還主動跟我打招呼, 說認得我。原來她是 KIS 的學生, 在我們探訪學校當天, 曾與我同組活動。很感恩看到 KIS 的學生來到教會聚會, 希望有更多孩子能藉著 KIS 的事工認識耶穌基督。願我們都在禱告中記念柬埔寨的教育事工和當地默默作工的宣教士。